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Pocitacove aplikacie

Cv.2 — Matice v MATLABe
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Napln

1. Vytvaranie matic a vektorov.

2. Zakladné operacie s maticami a operacie s nimi.
3. Indexovanie matic.

4. Ukladanie a nacCitavanie dat,

5. RieSenie sustav rovnic.




Otvorte program MATLAB a vycistite Workspace
aj Command Window.

Adresar s vaSim menom si nastavte ako pracovny adresar.

Vytvorte maticu A rozmeru 5xb,
ktora bude obsahovat celé Cisla z rozsahu 1 az 10.

Maticu A ulozte do suboru Matical vo Vasom pracovnom
adresari.

VypisSte obsah pracovného adresara.




10.

11.

Do matice B uloZte druhy stipec matice A.
Do matice G ulozte Stvrty riadok matice A.

Vytvorte maticu C, ktora bude obsahovat
druhy, prvy, treti a piaty riadok matice A.

Do premennej D ulozte posledny prvok matice A.

Vytvorte maticu E, ktora bude obsahovat
vymeneny druhy a piaty stipec matice A.

Zmente hodnotu prvku (2,3) matice A na 100
a nastavte hodnoty v Stvrtom stipci matice A na 1.




12.
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14.

15.

16.

Vytvorte maticu F, ktora bude obsahovat neparne stipce
matice A v obratenom poradi.

VymaZzte druhy stipec matice F.

Vytvorte maticu G, ktora sa bude skladat z matice F
a z diagonalnej matice s prvkami v rozsahu od -1 do -5.

UloZzte vSetky premenné z Workspace
do suboru MaticaZ2.

Vymazte obsah Workspace a Command Window.
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Pomocou funkcie magic vytvorte maticu
B rozmeru 6x06.

Zistite sucty prvkov v jednotlivych
riadkoch matice B a ulozte ich do vektora s.

Do premennej m ulozte
hodnotu maximalneho prvku v matici B.

Zistite, aky je sucet prvkov vacsich ako 9 v matici B
a ulozte ho do premennej v.

Do premennej p ulozte pocet prvkov
vacsich ako 9 v matici B.




22.
23.

24.
25.

Vytvorte diagonalnu maticu D s prvkami 1 az 6.

Vytvorte maticu M (6x12),
ktora vznikne spojenim matic B a D.

K matici D pridajte na koniec stipcovy vektor jednotiek.

Vymazte Workspace.




26. VyrieSte nasledujucu sustavu linearnych algebraickych
rovnic:

2a-7/b+c=18
a+4c=3
-3a+b+8c =25




27. Vytvorte maticu A bez vymenovania vSetkych prvkov.

A =

2 4 8 16 32
4 g le 32 64
8 16 32 &4 128
16 32 &4 1Z8 236
32 &4 128 256 212
&4 128 256 512 1024

B oy 0 s bSO

28. Mamka poslala svojim 3 detom ko3 jabik, ktory si mali
rozdelit v pomere ich veku. Ked ich rozdelili zistili, ze Karol
ma tolko ako Ivan a eSte tretinu toho, ¢o mal Vladko.
Vladko mal tolko ¢o Karol a eSte tretinu podielu Ivana.
lvan mal 20 orechov a tretinu Karolovho podielu.
Spoditajte:

Kolko jabik bolo v kodiku?
Kolko mal kazdy z chlapcov?

Kolko mali rokov?




